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Екологія

Тести групи А. Виберіть одну правильну відповідь iз запропонованих. За кожну правильну відповідь – 1 бал.
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Тести групи Б. Виберіть декілька правильних відповідей із запропонованих варіантів. За кожну правильну відповідь – 2 бали.
1 в, г, д;

2а, г, д;

3 в, г;

4 а, б, г;

5 а, б;

6 а,в;

7 а, в;

8 а, б, д;

9 а, в;

10 а,б, в;

11 а, в, г;

12 б, в
Завдання відкритого  типу

10 балів за правильну відповідь

15. Надайте коротку характеристику такої екологічної  проблеми, як «кислотні опади», заповнюючи таблицю:

Характеристика проблеми «кислотні опади»

	Можливі причини проблеми
	Вірогідні механізми виникнення проблеми
	Можливі наслідки

	Утворення кислотних опадів пов’язане в основному з техногенними викидами в атмосферу SO2 , NOх, але основне значення має надходження SO2.

Антропогенне надходження сірки – це перш за все, згорання вугілля (70% всіх антропогенних викидів).

Серед антропогенних джерел NOу,виділяється насамперед згорання викопного палива (азот і кисень з’єднуються в результаті високої температури). Ще одне з джерел – хімічні добрива. Із ґрунту вони потрапляють у повітря. 

Навколо промислових зон  атмосферні опади звичайно в 10 – 1000 разів  кисліші за нормальні. 

Природними джерелами надходження SOх є вулканічна, геотермальна діяльність, а також  болота, ґрунт, посіви і посадки, ліси.

Основне природне джерело надходження NOу  -  ґрунт, на другому місці – грози, третє джерело – згорання біомаси (лісові пожежі, горіння саван, торфовищ).

Крім SOх ,NOу,, подекуди,

істотну частину кислотних опадів  становлять хлорид і фторид водню , утворені від спалювання вугілля, виробництва металевого алюмінію й фосфорних добрив.
	Оксиди сірки і азоту поєднуючись з атмосферною вологою утворюють кислоти:

SO2+Н2О→ Н2SO3
У забрудненій атмосфері відбувається також реакція:

SO2 +NO2+ Н2О→ Н2SO4+ NO
Кислоти дисоціюють на іони SO42-; NO3-, та Н+ (рН для кислотних опадів знаходиться у межах від 5,6-5,5 до 2-1,5)
	Вплив кислотних опадів на живу й неживу матерію є прямий й непрямий.

Прямий - руйнування будівельних об’єктів, історичних пам’ятників, споруджень; закиснення ґрунтів і водойм, вплив на людину, тварин, рослин. Наприклад,  у хвойних дерев під впливом кислотних опадів відбувається омертвіння ділянок кори, зів’янення хвої, яка поступово відпадає.

На клітинному рівні відбувається погіршення обмінних процесів.

Непрямий – впливають не самі опади, а процеси, що протікають під їхнім впливом. Наприклад, змінюється розчинність важких металів, які з питною водою можуть потрапити до організму;

Зміна характеристики ґрунтів, їх біології й хімії.




Максимальна сума балів: Тести групи А – 15 балів; 

                                           Тести групи Б – 24 бали

                     Завдання відкритого типу – 10 балів

                                                    Разом   - 49 балів
